# Amtsblatt



der Stadt Datteln

56. Jahrgang 22. Oktober 2021 Nr. 16

## Inhalt:

## A. Bekanntmachungen der Stadt Datteln

- 1. Tagesordnung für die Sitzung des Rates am Mittwoch, 27.10.2021, 17.00 Uhr im Forum des Berufskollegs Ostvest, Hans-Böckler-Straße 2, 45711 Datteln
- 2. Feststellung eines Nachfolgers im Rat der Stadt Datteln
- 3. Öffentliche Bekanntgabe durch Bekanntmachung im Amtsblatt der Stadt Datteln
- B. Bekanntmachung des Wasser- und Bodenverbandes Dattelner Mühlenbach in Datteln
- 4. Termine der diesjährigen Gewässerschauen
- C. Bekanntmachung des Wasser- und Bodenverbandes Schwarzbach in Waltrop
- 5. Termine der diesjährigen Gewässerschauen

### **Tagesordnung**

## für die Sitzung des Rates am Mittwoch, 27.10.2021, 17:00 Uhr Forum des Berufskollegs Ostvest, Hans-Böckler-Straße 2, 45711 Datteln

# Öffentliche Sitzung:

- 1. <u>Anfragen von Einwohner\*innen</u>
- 2. <u>Einwendungen gegen die Niederschrift</u>
- 3. <u>Sitzungsvorlage Nr. 20-25/0363</u> Einführung und Verpflichtung eines Ratsmitgliedes
- 4. <u>Sitzungsvorlage Nr. 20-25/0368</u> Nachwahlen zu den Ausschüssen
- Sitzungsvorlage Nr. 20-25/0358
   Nachwahlen zum Ausschuss für Kinder, Jugend und Familie
- 6. <u>Sitzungsvorlage Nr. 20-25/0367</u> Nachwahlen zum Stadtentwicklungs-. Bau- und Planungsausschuss
- 7. Sitzungsvorlage Nr. 20-25/0373
  Antrag gem. § 3 GO der SPD-Fraktion vom 17.05.2021
  Hier: Maßnahmen zur Eindämmung von Stein- und Schottergärten
- 8. <u>Sitzungsvorlage Nr. 20-25/0380</u>
  Antrag der SPD gem. § 3 GO für den Rat der Stadt Datteln und seine Ausschüsse
  Hier: Aktionsprogramm Aufholen nach Corona
- 9. <u>Sitzungsvorlage Nr. 20-25/0382</u> Antrag der SPD-Fraktion gemäß § 3 Abs 1 vom 17.09.2021 hier Antrag Raumkonzepte OGS Standorte Datteln
- Sitzungsvorlage Nr. 20-25/0390
   Transparentes Antrags- und Beschlussreporting hier: Antrag der CDU-Fraktion vom 06.10.2021
- Sitzungsvorlage Nr. 20-25/0396
   Projektverzögerung Sanierung der Stadthalle hier: Antrag der CDU-Fraktion vom 12.10.2021
- 12. <u>Sitzungsvorlage Nr. 20-25/0374</u>
  Antrag gem. § 3 GO der Fraktion DIE LINKE vom 15.06.2021
  Hier: Prüfauftrag zur Einrichtung eines Naturparkhauses
- 13. <u>Sitzungsvorlage Nr. 20-25/0347</u> Kostenlose Ausgabe von Menstruationsartikeln
- 14. <u>Sitzungsvorlage Nr. 20-25/0383</u>
   Aufstellung des Bebauungsplanes Nr. 100 newPark (erster Bauabschnitt) Hier: Beschluss zur förmlichen Beteiligung der Öffentlichkeit

# 15. <u>Anfragen und Mitteilungen</u>

# Nichtöffentliche Sitzung:

- 16. <u>Sitzungsvorlage Nr. 20-25/0365</u> Veräußerung eines Erbbaugrundstücks
- 17. <u>Sitzungsvorlage Nr. 20-25/0384</u>
  Aufstellung des Bebauungsplanes Nr. 100 newPark (erster Bauabschnitt) Hier: Beschluss zu den Regelungsinhalten des städtebaulichen Vertrages
- 18. <u>Anfragen und Mitteilungen</u>

## Feststellung eines Nachfolgers im Rat der Stadt Datteln

Bei der Kommunalwahl am 13.09.2020 wurde Herr Mark Sonderkamp in den Rat der Stadt Datteln gewählt. Herr Sonderkamp hat unwiderruflich erklärt, dass er auf sein Mandat im Rat der Stadt Datteln mit Ablauf des 28.09.2021 verzichtet.

Als Nachfolgerin für Herrn Sonderkamp habe ich gemäß § 45 Abs. 2 des Gesetzes über die Kommunalwahlen im Lande Nordrhein-Westfalen (Kommunalwahlgesetz) in der Fassung der Bekanntmachung vom 30.06.1998 (GV. NRW. S. 454, ber. S. 509 und 1999 S. 70) in der zurzeit geltenden Fassung – SGV. NRW. 1112 – aus der Reserveliste der Fraktion DIE LINKE mit Wirkung vom 20.10.2021 Frau Angelika Mix, Kardinal-V.-Galen-Straße 8, 45711 Datteln, festgestellt.

Gegen die Feststellung von Frau Mix als Nachfolgerin im Rat der Stadt Datteln kann gemäß § 45 Abs. 2 i. V. m. § 39 Abs. 1 Kommunalwahlgesetz

- jeder Wahlberechtigte des Wahlgebiets,
- die für das Wahlgebiet zuständige Leitung solcher Parteien und Wählergruppen, die an der Wahl teilgenommen haben sowie
- die Aufsichtsbehörde

1/one

binnen eines Monats nach Bekanntgabe der Feststellung Einspruch einlegen. Der Einspruch ist schriftlich oder mündlich zur Niederschrift beim Wahlleiter der Stadt Datteln, Rathaus, Zimmer 1.21, erstes Obergeschoss, Genthiner Str. 8, 45711 Datteln, zu erklären.

Datteln, 20.10.2021

Dora

Bürgermeister

- Wahlleiter -

Gemäß § 1 und § 10 Verwaltungszustellungsgesetz für das Land Nordrhein-Westfalen (Landeszustellungsgesetz – LZG NRW) vom 07.03.2006 (GV.NRW.S.94), zuletzt geändert durch Artikel 2 des Gesetzes vom 08. Juli 2016 (GV. NRW.S.557) wird das nachfolgende Schriftstück der Stadt Datteln:

Dokument vom 18.10.2021

Az: 1011123.0011393

Für Harr, Eva-Maria

(letzte bekannte Anschrift: Hohe Straße 18, 45711 Datteln)

durch öffentliche Bekanntmachung zugestellt.

Eine Zustellung auf andere Art kann nicht erfolgen, da die derzeitige Anschrift des Adressaten bzw. dessen Vertreters nicht festgestellt werden konnte.

Der Bescheid kann innerhalb von zwei Wochen nach Herausgabe des Amtsblattes der Stadt Datteln bei der Vestischen Arbeit Jobcenter Kreis Recklinghausen Bezirksstelle Datteln, Martin-Luther-Str. 13, Zimmer 10a, während der Dienststunden eingesehen und in Empfang genommen werden.

Durch die öffentliche Zustellung werden Fristen in Gang gesetzt, nach deren Ablauf Rechtsverluste drohen.

Im Auftrag

Jobcenter Kreis Recklinghausen

Bezirksstelle Stadt Datteln

Martin-Luther-Str. 13

45711 Datteln

#### Bekanntmachung des Wasser- und Bodenverbandes Dattelner Mühlenbach

Geschäftsführung Börster Weg 20 45657 Recklinghausen

Tel.: 02361/1035-17 Fax: 02361/1035-25

Email: M.Soddemann@aud.nrw

## Termine der diesjährigen Gewässerschauen:

Der Wasser- und Bodenverband führt seine diesjährigen Gewässerschauen am

- Donnerstag, den 11.11.2021 um 9.00 Uhr, Treffpunkt: Gaststätte Lippe-Hof", Lippestr. 4 in Datteln-Ahsen.
- **Freitag, den 12.11.2021** um 9.00 Uhr, Treffpunkt an der Zentraldeponie, Im Löringhof, in Datteln.
- **Montag, den 15.11.2021** um 9.00 Uhr, Treffpunkt am Südfriedhof in Horneburg (Parkplatz), Feldstr., 45711 Datteln-Horneburg. durch.

Interessenten können an der Bachschau teilnehmen.

Nähere Einzelheiten können bei der Geschäftsführung erfragt werden.

Im Hinblick auf die Verhaltenspflichten im öffentlichen Raum, Personengruppen, 3G-Regeln, Abstandsgebot und Mund-Nase-Bedeckung verweisen wir auf die Verordnung zum Schutz vor Neuinfizierungen mit dem Coronavirus SARS-CoV-2 (Coronaschutzverordnung - CoronaSchVO) in der zum Veranstaltungsdatum gültigen Fassung.

Der Verbandsvorsteher

Brinkmann

Soddemann Geschäftsführer

Für die Richtigkeit

## Bekanntmachung des Wasser- und Bodenverbandes Schwarzbach in Waltrop

Geschäftsführung Börster Weg 20 45657 Recklinghausen Tel: 02361/1035-17

Tel.: 02361/1035-17 Fax: 02361/1035-25

Email: M.Soddemann@aud.nrw

## Hinweis der diesjährigen Gewässerschauen:

Der Wasser- und Bodenverband führt seine diesjährigen Gewässerschauen am

- **Donnerstag, den 04.11.2021** um 9.00 Uhr, Treffpunkt an der Gaststätte Yachthafen, Münsterstr. 212, 45731 Waltrop.
- Freitag, den 05.11.2021 um 9.00 Uhr, Treffpunkt an der Gaststätte Yachthafen, Münsterstr. 212, 45731 Waltrop.

durch.

Interessenten können an der Bachschau teilnehmen.

Nähere Einzelheiten können bei der Geschäftsführung erfragt werden.

Im Hinblick auf die Verhaltenspflichten im öffentlichen Raum, Personengruppen, 3G-Regeln, Abstandsgebot und Mund-Nase-Bedeckung verweisen wir auf die Verordnung zum Schutz vor Neuinfizierungen mit dem Coronavirus SARS-CoV-2 (Coronaschutzverordnung - CoronaSchVO) in der zum Veranstaltungsdatum gültigen Fassung.

Der Verbandsvorsteher

TXX; We

c/l

Soddemann Geschäftsführer

Für die Richtigkeit